

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
CONFEDERATION DES ENTREPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS  
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

93dt44

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 28 Μάη 1993

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Ο Πρωθυπουργός κος Κων. Μητσοτάκης εκδήλωσε το ενδιαφέρον του να ενημερωθεί πληρέστερα σχετικά με την προσπάθεια του κατασκευαστή Μπολτσή Κ. που επανήλθε με διαφορετικό τρόπο να πετύχει την πώληση των 670 διαμερισμάτων αξίας 12 δις στον ΟΣΑΕ (πρώην ΟΕΚ) που καταγγείλαμε.

Όπως είναι γνωστό το σκάνδαλο Ο.Ε.Κ., Μπολτσή απασχόλησε δύο (2) φορές την επιτροπή κοινωνικών υποθέσεων της Βουλής και βρίσκεται εδώ και 1 1/2 χρόνο στα χέρια της Δικαιοσύνης.

Την Τετάρτη 26 Μάη μετά από πρόσκληση επισκεφθήκαμε το γραφείο του Πρωθυπουργού και αναφέραμε τα στοιχεία που γνωρίζουμε και θεμελιώνουν την άποψή μας ότι πρόκειται για σκάνδαλο τεράστιων διαστάσεων και την απαίτησή μας να παρέμβει ο κος Πρωθυπουργός στην ματαίωση του σκανδάλου και την εξάρθρωση των μηχανισμών που καλύπτουν και στηρίζουν τον Μπολτσή.

Η αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας έθεσε επίσης το θέμα των παρανομιών και παρατυπιών στην συγκρότηση και λειτουργία των Υγειονομικών Επιτροπών αναπηρίας του ΙΚΑ κατά παράβαση του Νόμου.

Οι παρατυπίες και οι παρανομίες είναι τέτοιας έκτασης που υπάρχει κίνδυνος να βγούν άκυρες χιλιάδες αποφάσεις με τεράστια ζημιά για το ΙΚΑ με συνέπεια την αδικία και ταλαιπωρία των ασφαλισμένων δικαιούχων αναπηρίας.

Το πιο σημαντικό είναι ότι επαναλαμβάνεται με τον χειρότερο τρόπο η απανομή συντάξεων αναπηρίας να δίνεται με κριτήρια την γνωριμία, τις προσωπικές εξυπηρητήσεις. Έτσι έχουμε πραγματικούς ανάπηροι να κόβονται και να απονέμονται χαριστικές συντάξεις.

Τόσο για το θέμα αυτό (των αναπηρικών συντάξεων) όσο και για το σκάνδαλο Μπολτσή η αντιπροσωπεία έκανε γνωστό και τα ονόματα των πολιτικών που έχουν εμπλακεί στις υποθέσεις αυτές και ζήτησε την παρέμβαση του Πρωθυπουργού για την εξάλειψη αυτών των φαινομένων.

Η αντιπροσωπεία παρέδωσε επιστολή και σχετική καταγγελία για τα παραπάνω, τις οποίες επισυνάπτουμε.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

  
Κ. ΖΑΖΟΠΟΥΛΟΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  
Τ. ΔΗΜΟΣ

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS  
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6893/1953

Αριθμ. Πρωτ.:7521.

Αθήνα, 26 Μάη 1993.

## ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να σας γνωρίσουμε τους λόγους της αντίθεσής μας στην αγορά των 670 διαμερισμάτων από τον κατασκευαστή Κων. Μπολτσή, τους λόγους και τα γεγονότα που τον βαραίνουν, καθώς και όσα συμβαίνουν στον Οργανισμό Εργατικής Κατοικίας (Ο.Ε.Κ.), σχετικά με τον Κων. Μπολτσή.

Το πρόγραμμα αγοράς διαμερισμάτων λειτούργησε μετά το έτος 1982 και την ψήφιση σχετικού νόμου.

Οι πρώτες αγορές διαμερισμάτων από τον ΟΕΚ ήταν αυτές που κατασκεύασε ο Κ. Μπόλτσής και στη διάρκεια των ετών 1984 - 1991 πούλησε διαμερίσματα αξίας 7 - 8 δισ. δρχ.

Αυτό το κατάφερε με διάφορες παρατυπίες και παρανομίες που διέπραξε σε βάρος του Δημοσίου και του ΟΕΚ. Μεταξύ αυτών των παρατυπιών και παρανομιών σημειώνουμε τα παρακάτω:

1. Συνεργάστηκε με τον εφοριακό του ονόματι Κόντος, υπάλληλο του Υπουργείου Οικονομικών, στην ΔΟΥ Καλλιθέας, στην οποία ανήκε ο Κ. Μπόλτσής με την εξής μέθοδο:

Οικοπεδούχος ο Κ. Μπόλτσής και κατασκευαστής ο Κόντος. Η αντιπαροχή που έδινε ο Κόντος σαν κατασκευαστής στον "οικοπεδούχο" Κ. Μπόλτσή ήταν 60-65% τη στιγμή που στην αγορά η αντιπαροχή ήταν 30% περίπου. Αυτό το έκαναν για να καταβάλουν μικρότερα ποσά στην εφορία. Γι τις πράξεις του αυτές ο Κόντος διώχτηκε από την υπηρεσία του μετά από ενέργειες του κ. Γαλελιανού.

2. Από τον συγκεκριμένο εργολάβο ο ΟΕΚ αγόραζε διαμερίσματα πριν γίνουν τα συμβόλαια οριζόντιας ιδιοκτησίας. Αυτό σημαίνει, ότι ο ΟΕΚ και σε συνέχεια οι δικαιούχοι εργαζόμενοι αγόραζαν και πλήρωναν και τους ημιυπαίθριους χώρους. Δηλαδή μπαλκόνια, που ως γνωστό δεν αγοράζει και δεν πληρώνει κανένας.

3. Στην προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την αγορά διαμερισμάτων από τον ΟΕΚ, υπήρχαν και οι συγκεκριμένες τεχνικές προδιαγραφές ποιότητας των διαμερισμάτων.

Στα συμβόλαια αγοράς υπήρχαν οι "μαγικές" λέξεις "εκτός αν δεν του έχουν ζητηθεί".

Αυτό σημαίνει, ότι ο ΟΕΚ με τις τεχνικές προδιαγραφές ζητούσε προσφορές με υλικά Α' ποιότητας, αλλά ο Κ. Μπόλτσής κατοχυρωνόταν μειοδότης γιατί είχε φαίνεται εξασφαλίσει ότι τα προσφερόμενα διαμερίσματα θα κατασκευάζονταν από υλικά Γ', Δ' κατηγορίας και διαλογής γιατί: "δεν θα

του είχαν ζητηθεί οι τεχνικές προδιαγραφές του ΟΕΚ".

Γίνεται φανερό ότι οι μαγικές λέξεις δεν έμπαιναν στα συμβόλαια χωρίς τη συνδρομή των υπευθύνων του ΟΕΚ.

Σημείωση: Οι αποκλίσεις στις τιμές υλικών είναι από 20-50%.

4. Οι αγορές από τον ΟΕΚ 167 Διαμερισμάτων στο Ν. Φάληρο από τον Κ. Μπολτσά για τις τρεις (3) πολυκατοικίες έγινε πριν την έκδοση αδειών.

Στην προκειμένη περίπτωση έγινε αναθεώρηση αδειών με προσθήκες τρεις (3) πολυκατοικίες !!!

5. Ο Κων. Μπολτσάς εισέπρατε από τον ΟΕΚ λογαριασμούς εκατοντάδων εκατομμυρίων με ψεύτικες πιστωποιήσεις εκτέλεσης εργασιών.

6. Σε επίσκεψή μας στις υπό ανέγερση πολυκατοικίες του Ν. Φαλήρου τον Ιούνιο του '90, όπου ο ΟΕΚ είχε αγοράσει 167 Διαμερίσματα, διαπιστώσαμε σοβαρές κακοτεχνίες, τα δε χρησιμοποιούμενα υλικά ήταν "διαλογής".

7. Το μεγάλο σκάνδαλο πήγε να πραγματοποιηθεί με την αγορά 670 Διαμερισμάτων στον Αγ. Ιωάν. Ρέντη, αξίας 12 δισ. δρχ.

Συγκεκριμένα στην περίπτωση αυτή το οικόπεδο το διαπραγματευόταν ο ΟΕΚ. Με ενέργειες του ΟΕΚ το ΣΧΟΠ Πειραιά δεν προχώρησε στην ρυμοτόμηση της συγκεκριμένης έκτασης με το αιτιολογικό, ότι θα το αγόραζε και θα πραγματοποιούσε την ρυμοτόμηση ο ΟΕΚ.

Ακριβώς εκείνη τη στιγμή το αγοράζει ο Κων. Μπολτσάς, όπου με περίεργες διαδικασίες και κινηματογραφική ταχύτητα εκδίδει άδειες και επωφελείται χάρις στη μή ρυμοτόμηση, 13.000 ωφέλιμα τ.μ. και ταυτόχρονα προωθεί τις διαδικασίες πώλησης τους στον ΟΕΚ.

Στην περίπτωση αυτή (αγοράς των 670 Διαμερισμάτων) συνέβησαν διάφορα γεγονότα, που φανερώνουν τις διασυνδέσεις του Κων. Μπολτσά με πρόσωπα και υπηρεσίες.

Συγκεκριμένα, καθαιρείται ο Πρόεδρος του ΟΕΚ κ. Χούντρας, που κράτησε έντιμη στάση στην περίπτωση της αγοράς Διαμερισμάτων στο Ν. Φάληρο. Διέταξε ΕΔΕ για τις κακοτεχνίες, τις ψεύτικες πιστοποιήσεις, κ.ά..

Ενώ το 2ο πρόγραμμα αγοράς Διαμερισμάτων βρισκόταν σε εξέλιξη και με απόφαση του Δ.Σ. του ΟΕΚ θα έληγε στις 31/12/90 με πλαφόν αγοράς 130.000 το τ.μ., ο εκτελών χρέη Πρόεδρος Μπουρδάκος προώθησε νέα απόφαση, όπου-το Δ.Σ. ανεβάζει το πλαφόν στις 170.000 το τ.μ. και αποφασίζει την αγορά των 670 Διαμερισμάτων.

Στο μεταξύ αρχίζει η "μηχανή" των επιστολών εγγράφων του Κων. Μπολτσά προς τον ΟΕΚ- όπου στήνεται το παιχνίδι όχι μόνο της αγοράς των 670 Διαμερισμάτων, αλλά και της εξασφάλισης αναθεώρησης της τιμής τους ανά τ.μ. στο μέλλον.

Τόσο η αγορά των Διαμερισμάτων του Ν. Φαλήρου, όσο και ιδιαίτερα του Ρέντη, βρίσκονται στη διαδικασία της δικαιοσύνης και απασχόλησαν δύο φορές την Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής.

Στις συζητήσεις αυτές αποκαλύφθηκαν οι σχέσεις του Κων. Μπολτσά με υπηρεσιακούς και άλλους παράγοντες.

Σήμερα, ενώ η υπόθεση βρίσκεται στα χέρια της δικαιοσύνης, ο Κων. Μπολτσάς επανέρχεται στο Δ.Σ. του ΟΕΚ με το "αθώο" αίτημα της "Διευθέτησης της υφιστάμενης μεταξύ του ΟΣΑΕ και αυτού διαφοράς" με σκοπό να το αξιοποιήσει στα δικαστήρια, όπου έχει ασκήσει αγωγή κατά του ΟΕΚ (νυν ΟΣΑΕ) και σε συνέχεια να τον εκβιάσει στην αγορά των 670 Διαμερισμάτων.

Τέλος, σε γνώση των υπηρεσιών του ΟΕΚ είναι σήμερα και τα εξής: Από τον συγκεκριμένο κατασκευαστή ο ΟΕΚ αγόραζε Διαμερίσματα, α) πριν αγοραστούν τα οικόπεδα, β) πριν γίνουν τα σχέδια, γ) πλήρωνε ο ΟΕΚ εργασίες που δεν είχαν πραγματοποιηθεί, κ.ά.

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Τα παραπάνω που αναφέρουμε είναι μόνο ορισμένα απ' όσα συμβαίνουν στον ΟΕΚ και έπεσαν στην αντίληψή μας.

Από τη συζήτηση στη Βουλή, τις δηλώσεις αρμοδίων, τα δημοσιεύματα του τύπου, που σας επισυνάπτουμε είναι αρκετά για να βγάλετε συμπεράσματα, για το τί συμβαίνει, τουλάχιστον τα δέκα (10) τελευταία χρόνια στον ΟΕΚ, ιδιαίτερα με το κύκλωμα που λέγεται Κων. Μπολτσής και ΣΙΑ.

Πιστεύουμε , πως θα παρέμβετε, για να πάρουν τέλος αυτά τα σκάνδαλα και να καταλογιστούν ευθύνες σε βάρος εκείνων που ενέχονται.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Α. ΖΑΖΟΠΟΥΛΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Τ. ΔΗΜΟΥ.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ.  
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ. Βερνιτσίων 1  
τηλ. 3627122  
181  
414

ΠΡΟΣ:

- Τον Πρόεδρο της Βουλής,  
κ.Αθ.Τσαλδάρη.
- Τον Υπουργό Υγείας Πρόνοιας και  
Κοινωνικών Ασφαλίσεων,  
κ.Σιούφα.
- Τη Διοίκηση του Ι.Κ.Α  
και τα μέλη του Δ/Σ.
- Τα κόμματα.
- Τον Τύπο.

Κοινοποίηση: Την Διοίκηση της Γ.Σ.Ε.Ε.

### Κ Α Τ Α Γ Γ Ε Λ Ι Α

Κύριε Υπουργέ,

Κύριοι, κύριοι, Διοικητή και Υποδιοικητές του Ι.Κ.Α.

Σε γνώση σας έχουν περιέλθει και κατατεθεί σωρεία εγγράφων και στοιχείων που αποδείχνουν την έκταση των παρανομιών και παρατυπιών στην απονομή των αναπηρικών συντάξεων και ειδικά στο τρόπο συγκρότησης των Υγειονομικών επιτροπών, χωρίς μέχρι σήμερα να ενεργήσετε όπως οφείλατε για την απόδοση των ευθυνών και την εφαρμογή του νόμου.

Με αγανάχτηση διαπιστώνουμε ότι: η Διοίκηση του Ι.Κ.Α. καταβάλλει έντονες προσπάθειες για να κουκουλώσει την υπόθεση με αποτέλεσμα να συνεχίζονται οι παρανομίες και παρατυπίες με κίνδυνο την ακύρωση των αποφάσεων των Υγειονομικών επιτροπών, την δικαιολογημένη αμφισβήτηση των αποφάσεων των Υγειονομικών επιτροπών και σοβαρές συνέπειες σε βάρος των ασφαλισμένων και του πολύπαθου Ι.Κ.Α.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕ

τη Διοίκηση του Ι.Κ.Α. γιατί:

1ον. Αγνόησε και αδιαφόρησε στις έγγραφες αναφορές και υποδείξεις των α) Γενικού Διευθυντή Υπηρεσιών Υγείας, β) Διευθυντή Υπηρεσιών Επιτροπών Αναπηρίας, γ) Διευθυντή Πρόνοιας και Αναπηρίας, για παρανομίες και παρατυπίες στον τρόπο συγκρότησης και λειτουργίας των επιτροπών αναπηρίας.

2ον. Ο νόμος παραβιάζεται με ευθύνη της (έγγραφο εντολή για μη εφαρμογή του νόμου, υποδιοικητή Καβαρτζή, 20/11/92).

3ον. Αποδέχτηκε στην πράξη τις παραβιάσεις εντολών, οδηγιών και εγκυκλίων της, καθώς και των αρμοδίων υπηρεσιών της από προϊστάμενους υγειονομικών υπηρεσιών και επιτροπών (Π.Υ.Υ. & Ε), ιδιαίτερα των καταστημάτων Αθηνών, Πειραιώς.

4ον. Και μετά την υποβολή της μηνυτήριας αναφοράς, τα δημόσιεύματα του τύπου και τα στοιχεία - αποδείξεις - που περιήλθαν σε γνώση της Διοίκησης συνεχίζονται οι παρανομίες και παρατυπίες κατά παράβαση του Ν. 1976/91, έγγραφο αρ. πρωτ. 125/23-4-93 της Υπηρεσίας Επιτροπών Αναπηρίας Αθηνών.

5ον. Αντί να πάρει μέτρα και να προβεί σε ενέργειες εφαρμογής του

νόμου, προβαίνει σε πράξεις νομιμοποίησης των παρανομιών και παρατυπιών.

Συγκεκριμένα: α) Έδωσε εντολή, για διενέργεια Ε.Δ.Ε. της οποίας φωτογράφησε το αποτέλεσμα. β) Συστηματικά αδιαφορεί στις έγγραφες αναφορές αρμοδίων υπηρεσιών και ουσιαστικά ενεργεί κατασταλτικά σε βάρος σχετικών αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων. γ) Διατάσσει ΕΔΕ σε βάρος γιατρού, που κατήγγειλε τις παρανομίες, παραγκωνίζει διευθυντές που ενεργούν για την τήρηση των διαδικασιών του νόμου. δ) Εκδίδει εγκυκλίους φίμωσης των υπαλλήλων.

δον. Επιβραβεύει στη πραγματικότητα τις παρατυπίες, παρανομίες, παραβιάσεις νόμων και οδηγιών. Αυτό φαίνεται με:

-το να "σφυρίζει" αδιάφορα στις επίσημες και συγκεκριμένες καταγγελίες και αναφορές.

-το να διατηρεί στις θέσεις τους παραβάτες και να τους αθώνει.

-να "εκδικείται" στην πραγματικότητα τους καταγγέλλοντες υπερασπιστές της τήρησης των διαδικασιών και συμφερόντων του ιδρύματος και των ασφαλισμένων.

-το να ψάχνει τρόπους κατασκευής υπεύθυνων να τους φορτώσει ευθύνη για να φιμώσει και να υποτάξει κάθε φωνή διαμαρτυρίας και αντίστασης στη παράβαση.

Πιο συγκεκριμένα, εκτός από τις έγγραφες αναφορές για παραβιάσεις, παρανομίες, παρατυπίες στη συγκρότηση και λειτουργία των υγειονομικών επιτροπών, υπάρχουν μιά σειρά από μαρτυρικές καταθέσεις και στοιχεία που αποδειχνουν:

Α. Δεν γίνεται κλήρωση υγειονομικών επιτροπών και πινακίων, πολύ περισσότερο δημόσιων, όπως ο νόμος ορίζει. Το πόρισμα και η διοίκηση όχι μόνο αδιαφορούν για αυτό το γεγονός, αλλά ούτε καν το σχολιάζουν. Αντιθέτως ταχυδακτυλουργικά το αντιπαρέρχονται.

Β. Την κατάτμηση των πινακίων από 15 περιστατικά όπως η Α.Π. 72 της 12/2/92 ορίζει, σε 5,6 κ.ο.κ. περιστατικά και την συμπλήρωση εκ των υστέρων νέων περιστατικών, την βαφτίζουν Ε.Δ.Ε- "σύμπτυξη" ..... για ευνόητους λόγους οι αδίσταχτοι. Και αυτό αφήνει αδιάφορη τη Διοίκηση και ούτε καν τη σχολιάζει.

Γ. Ενώ επίσημα - έγγραφη απόδειξη - έχει καταγγελθεί ότι στις 27/11/92 δώθηκε εντολή στο γιατρό του ειδικού σώματος κ. Παπαδημητρίου να εξετάσει περίστατικό εκτός πινακίου, από τον Π.Υ.Υ. η Ε.Δ.Ε. ούτε καν το σχολιάζει και η Διοίκηση κάνει να το αγνοεί.

Δ. Ενώ υπήρξαν σαφείς οδηγίες και κατευθύνσεις για τον τρόπο και τις διαδικασίες εφαρμογής του νόμου, όπως εγγράφως αναφέρεται και με έγγραφα αποδειχεται από τον Γενικό Διευθυντή Υπηρεσιών Υγείας, ο διεξάγων την Ε.Δ.Ε. αποφαινεται: "δεν υπήρξαν οδηγίες ούτε καν ασαφείς!" και η Διοίκηση αδιαφορεί.

Ε. Ενώ σύμφωνα με το νόμο και τις οδηγίες οι γιατροί του ειδικού σώματος θα επάνδρωναν τις Υ.Ε. των επαρχιακών καταστημάτων και όφειλαν να παραστούν σ' αυτές ως πρόεδροι, τους δόθηκε κατεύθυνση από τη Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Ι.Κ.Α να μην μετακινηθούν. Αυτό το αναγνωρίζει και η Διοίκηση του ΙΚΑ με ανακοίνωσή της. Σήμερα όμως κάνει να το αγνοεί και η Ε.Δ.Ε. να αδιαφορεί.

Στ. Σύμφωνα με το αρθ. 4 του κανονισμού ασφαλιστικής αρμοδιότητας, οι εισηγήσεις και προσφυγές κατά των αποφάσεων των υγειονομικών επιτροπών είναι αρμοδιότητες του Διοικητικού Διευθυντού και μόνο. Οι προϊστάμενοι Υγειονομικών Υπηρεσιών Αθηνών και Επιτροπών Πειραιώς, εισηγούνται εγγράφως και ενυπόγραφα μονίμως προσφυγές και όπως ομολογεί ο Π.Υ.Ε. Πειραιά, στα "ΝΕΑ" 19/3/93, μονίμως κάνει προσφυγές.

Όλα αυτά και άλλα η Ε.Δ.Ε. τα αγνοεί, διαστρεβλώνει μαρτυρικές

καταθέσεις και η Διοίκηση του ΙΚΑ αδιαφορεί και τ' αποδίδει σε "διαμάχες φατριών", γιαυτό και την κατηγορούμε, τη θεωρούμε αποκλειστικά υπεύθυνη.

Η σημερινή Διοίκηση του ΙΚΑ αιχμάλωτη πολιτικών σκοπιμοτήτων και συγκερασμών είναι ανήμπορη να αντιδράσει και ανίκανη να ενεργήσει στην κατεύθυνση εφαρμογής του νόμου. Όπως ομολόγησε ο κ. Διοικητής, ενώπιον του Διοικητικού Συμβουλίου σε ερώτηση γιατί δεν αντικαθιστά πρόσωπα που ευθύνονται, εμπλέκονται στις παρατυπίες, απάντησε: "μου τους επέβαλαν!". **ΓΙΑΥΤΟ ΖΗΤΑΜΕ** από τον αρμόδιο Υπουργό Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

1ον. Την άμεση παρέμβασή του για τον καταλογισμό ευθυνών σε όλους που αποδεδειγμένα έχουν, και την άμεση απομάκρυνσή τους από τις Υγειονομικές Επιτροπές.

2ον. Να προβεί σε όλες τις ενδεδειγμένες ενέργειες για την εφαρμογή και τήρηση του νόμου, στη συγκρότηση, λειτουργία των υγειονομικών επιτροπών, για την ακριβοδίκαια απονομή των αναπηρικών συντάξεων.

Το ΙΚΑ που τόσα έχει ομολογουμένως υποστεί δεκαετίες τώρα με ευθύνη κυβερνήσεων και διοικούντων από παρεμβάσεις, ρουσφέτια, πελατειακές, προσωπικές και άλλες εξυπηρετήσεις, στην απονομή συντάξεων με αποτέλεσμα να κόβονται ανάπηροι, πραγματικά ανήμποροι και να απονέμονται συντάξεις σε υγιείς με ανταλλάγματα, πρέπει επιτέλους να απαλλαγεί.

Γι αυτές και άλλες αθλιότητες κάθε φορά την εύκολη λύση οι κυβερνήσεις τη βρίσκουν στις περικοπές των παροχών και την κατάργηση βασικών ασφαλιστικών ρυθμίσεων και όχι στην εξάλειψη των παρασιτικών φαινομένων.

**ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ** ότι: Το δίκιο των ασφαλισμένων, την τήρηση και εφαρμογή διαδικασιών και διατάξεων σχετικά με την αντικειμενική κρίση και απονομή των αναπηρικών συντάξεων, θα τα υπερασπιστούμε και θα τα επιβάλλουμε αγωνιστικά.

Η κυβέρνηση είναι υποχρεωμένη να ανταποκριθεί στη δίκαια απαίτησή μας και στην εφαρμογή του νόμου. Διαφορετικά είναι εκτεθειμένη και συνένοχη.

Καλούμε τη Γ.Σ.Ε.Ε., τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, τα κόμματα να ενεργήσουν στην κατεύθυνση εφαρμογής του νόμου και της πάταξης των παρατυπιών και παρανομιών.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ  
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Η ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ 13-5-93.

